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Ústí nad Labem - Jablonečtí házenkáři prohráli na půdě Ústí nad Labem a přišli tak o druhé 

místo v tabulce druhé ligy. 

Funkcionáři Ústí na svých internetových stránkách nepokrytě sní o postupu do první ligy 

házenkářů. Tentokrát k tomu udělali jeden z rozhodujících kroků v dramatickém utkání s 

Jabloncem, ve kterém museli vyhrát alespoň o dvě branky, aby postoupili na vysněnou druhou 

příčku. 

Jablonečtí hráči vlétli do utkání jako smršť a po pěti minutách vedli 2:5. Zapomněli však, že 

tímto způsobem nelze hrát v Ústí beztrestně a v počáteční euforii během dalších dvou minut 

přišli v útočné fázi špatnými přihrávkami čtyřikrát o míč a domácí otočili na 6:5. Přestřelka 

však pokračovala dvěma brankami Pragováků, a tím se dostali opět do vedení 6:7. 

To jim vydrželo až do dvacáté minuty, kdy byl stav 12:13. V té době byl také naposledy 

vyrovnaný stav, co do počtu vyloučených 2:2, byť jediný domácí vyloučený, kanonýr 

Vrběcký, měl za své další zákroky v té době již dávno odpočívat mezi diváky. Během dvou 

minut, při dalším oslabení hostů, Ústečtí otočili na 15:13 a byli to Pragováci, kdo dorovnával 

skóre. Těsně před přestávkou se jim to nepodařilo, a tak byl po prvním poločase stav 

příznivější pro domácí 19:18. 

Hned po výhozu ve druhém poločase Pragováci vyrovnali a pokračovala přetahovaná o 

jednobrankové vedení. Tento stav trval do desáté minuty, kdy rozhodčí usoudili, že je na čase 

s průběhem utkání „něco udělat“ a během necelé půlminuty poslali hosty do trojnásobného 

oslabení, což pro Pragováky znamenalo hrát minutu a půl ve třech proti šesti v poli. 

Dá se říci, že tuto situaci zvládli a prohráli ji jen 3:1, přesto ale stačila k tomu, aby domácí 

získali jistotu a odskočili na rozhodující rozdíl čtyř branek 27:23. 



Utkání pokračovalo ve vysokém tempu a bylo až s obdivem, že ho dokázala základní sestava 

Pragováků, tentokrát bez fyzicky nejzdatnějšího Hány, vydržet po celé utkání. Nejzkušenější 

hráči Dědeček, Svoboda, Novotný, Michal Heinl a zejména Dohnal se doslova překonávali. 

Škoda jen, že podobným způsobem nezabojovali také gólmani a že nepřiměřeně reagovali na 

výroky rozhodčích někteří hráči (i když to bylo v dané situaci pochopitelné), a tím ztráceli 

koncentraci. Domácí je tak někdy až moc snadno přestříleli a vedli již o šest branek 33:27. 

Závěrečných devět minut sehráli hosté opět velmi dobře a minutu před koncem snížili na 

35:33, ale místo účinné střelby přišla další technická chyba, kterou využili Ústečtí k zisku 

náskoku, po kterém toužili. 

Ústečtí házenkáři se tak bodově (23) dotáhli na Pragováky a dík lepšímu celkovému skóre i 

skóre ze vzájemných utkání okupují druhou příčku. 

Trenér Dědeček po utkání trefně poznamenal: „Prohráli jsme bitvu, kterou nešlo vyhrát. Naši 

hráči však zaslouží za předvedený výkon plné absolutorium a poděkování. Nejlepší výkon od 

svého návratu z Německa předvedl Dohnal, který spolu se Svobodou několikanásobně 

nahradil střelecký výpadek za nepřítomného Hánu. Ten nám však chyběl nejvíce v obranné 

činnosti při eliminaci rychlého protiútoku soupeře.“ 

Bylo zřejmé, že z výkonu rozhodčích nebyl Dědeček příliš nadšen. „Poslední dobou se nerad 

vyjadřuji k výkonu rozhodčích, ono je to zbytečné. O výsledku tohoto utkání bylo však 

rozhodnuto dávno předem, někdy v prosinci, či začátkem ledna, kdy bylo prováděno nasazení 

rozhodčích na utkání druhé ligy. Za svého působení v házené jsem slýchával zejména z úst 

mosteckých funkcionářů cosi o ústecko-lovosické mafii. Dnes jsme její sílu zažili tak říkajíc 

na vlastní kůži, když ke klíčovým lovosickým hráčům a trenérovi ve službách Ústí přibyl 

lovosický rozhodčí, podporovaný žel právě svým mosteckým kolegou. Jen by mě zajímalo, 

kam až by jejich snažení došlo, nebýt našich tří neproměněných sedmiček a zbytečných chyb, 

kterých se naši hráči dopustili, když se jejich výroky nechali rozhodit,“ zhodnotil tento nešvar 

Dědeček. 

Pro zajímavost je možné dodat, že značně kriticky se k výkonu svých kolegů v černém 

vyjádřil i jeden z nejlepších českých rozhodčích, ústecký Pešek. Ten po utkání konstatoval 

mj., že odpustili domácím minimálně dvě červené. 

Ústí n. L. - Jablonec 36:33 
Sestava a branky ELP: Hlinka, Kysela-Dohnal 9, Svoboda 7, M. Heinl 6, Novotný a Žák po 3, 

Dědeček a Nehasil po 2, Mrklas 1, Šatava, Šmika a Trejbal. Sedmičky: UL 3 (3) ELP 6 (3), 

vyloučení 2 8. Rozhodčí: Motl z Lovosic a Lorenc z Mostu. 
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